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○衡阳市编办举行新春团拜会
○衡阳市编办召开2016年机构编制工作务虚会
○衡阳市编办积极开展党员干部上党课活动
○衡阳市编办深入“一进二访”联点村开展走访帮扶活动
○简讯三则
 
 
衡阳市编办举行新春团拜会
 
羊随新风辞旧岁，猴节正气报新春。2月14日上午，衡阳市编办举行新春团拜会，全体机关干部齐聚一堂，互致祝愿，共叙友谊。会上，市编办主任廖秋文发表了热情洋溢的讲话，向全体机关干部表达了美好的祝愿。
同时，廖秋文同志还对2015年全市机构编制工作进行了深情回顾，对2016年的工作提出了殷切希望。他指出，2015年全市机构编制工作在市委、市政府的正确领导下，紧紧围绕深化改革，服务发展，全体机关干部同心同德，奋发进取，不断推进行政审批制度改革和政府机构改革，进一步加强机构编制管理，抓学习、抓班子、抓队伍，各项工作都取得了可喜的成绩，为全市经济社会又好又快地发展作出了积极的贡献。
廖秋文强调，2016年是实施“十三五”规划的开局之年，也是全面深化改革的关键之年，全体机关干部要聚焦“四个全面”战略布局，紧扣中心，认真履职，争当服务党委政府、服务中心工作、服务基层群众的排头兵。
（市编办  综合科）
 
衡阳市编办召开2016年机构编制工作务虚会
 
3月2日，衡阳市编办召开2016年度机构编制工作务虚会，全面回顾总结2015年机构编制工作，分析新常态下机构编制工作面临的新形势、新情况和新问题，研究谋划2016年机构编制工作。办机关全体干部职工参加会议。
会上，分管科室领导和科室负责人围绕“去年怎么看，今年怎么干”，对上年度的机构编制工作进行了认真盘点、系统总结，对工作中存在的问题进行了深入剖析，就如何抓好2016年的机构编制工作谈了设想、提了思路。
衡阳市编办主任廖秋文指出，过去的一年，全办同志团结一心，认真履职，扎实工作，通过抓改革、抓服务、抓管理、抓队伍，全市机构编制工作取得了可喜的成绩，为衡阳的经济社会发展做出了积极的贡献。面对新的一年，同志们要深刻认识到，机构编制工作正处于编制资源倍显紧张、增编愿望倍加强烈、编制工作倍受关注的“三倍时期”。全办同志务必心往一处想、劲往一处使，鼓足干劲、迎难而上，争取再创机构编制工作新佳绩。一是在工作思路上要更加突出“优服”和“优编”两大元素。要转变服务观念，提高服务质量，变被动服务为主动服务，变滞后服务为提前介入，变节点服务为全程跟踪；要进一步优化编制结构，盘活存量资源，提高编制使用效益。二是在工作重点上要更加突出“改革”和“控编”两大主题。改革方面，重点抓好本轮政府职能转变和机构改革的扫尾工作，抓好纪检、审计、司法、城市综合执法等面上改革，抓好市公共资源交易中心、市属投融资平台建设等局部体制机制微调，抓好简政放权的动态管理等工作；控编上，要着重在控制用编和增编上想办法、出策略。三是在工作推进上要更加突出“创优”和“创新”两个目标。要以开展“创先争优”活动促进机构编制工作大提质、大发展、大跨越；要在强化机构编制日常管理创新的基础上，不断强化创新研究，聚焦深化改革和规范管理两大课题，重点加强机构编制基础性、长远性、战略性问题研究。四是在工作管理上更加突出“基层”和“基础”两个层面。要推进工作管理精细化、问题治理精准化、责任追究精到化。基层工作要立足规范管理，重点配合相关部门抓好“三超两乱”、“混编混岗”等专项治理工作；基础工作要切实抓好实名制数据建设、中文域名注册续费、事业单位法人结构治理试点等一系列基础性工作。五是在自身建设上要更加突出“提神”和“提质”两个导向。要树立机构编制工作者的良好形象，坚决不做缺乏精气神的“老人”、整天无所事事的“闲人”和缺乏执行力的“游人”。要加强学习，以学风促新风；要严守纪律，以纪律促律己；要增进交流，以活动促和谐。
（市编办  综合科）
 
衡阳市编办积极开展党员干部上党课活动
 
为积极响应中央开展“学党章党规、学系列讲话、做合格党员”的号召，有效巩固和拓展党的群众路线教育实践活动及“三严三实”专题教育成果，切实提高党员干部的党性修养，大力营造抓学习、强能力、提素质、作表率的浓厚氛围。近日，衡阳市编办出台了《关于开展党员干部上党课实施方案》，就党员干部上党课的活动主体、时间安排、授课内容、实施步骤和相关要求进行了制度性安排。
开展党员干部上党课活动，既是落实党章关于加强党员教育管理要求、深化党内教育的重要实践，又是推动党内教育由“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措，也是加强党的思想政治建设，实现全办党员干部自我教育、整体提高的有效途径。
今后，衡阳市编办每年将按此机制抓好党员干部上党课活动，确保每月安排2-3节党课，每位党员干部每年至少上一次专题党课或作一次形势分析报告。年终对当年授课情况进行总结讲评，并评选出“精品课程”、“优秀课程”。授课内容主要以党的路线、方针、政策，党纪、党规，以及党的重要会议、习近平总书记的重要讲话精神为主，也可以联系日常业务工作，结合经济社会发展形势，将新常态下自己对机构编制工作的思考、探索作为授课内容。
衡阳市编办要求，全办党员干部一要高度重视，充分认识开展党员干部上党课活动的重大意义，行动上要积极主动参与。二要精心准备。要按照办机关党员干部上党课方案的要求，主动克服工学矛盾，精心准备，确保讲出水平、授出效果。三要突出实效。每位党员干部要真学、真信、真用。要通过上党课，进一步坚定理想信念，提升个人政治理论水平和业务能力，积极争当“三厚三为”干部。
（市编办 综合科）
衡阳市编办深入“一进二访”联点村
开展走访帮扶活动
 
3月8日，衡阳市编办主任廖秋文率全办20余名干部职工深入常宁市天堂山办事处黄洞村，开展“一进二访”走访帮扶活动。
上午，廖秋文和其他办领导班子成员，分别深入结对帮扶困难群众家中，话家常，问冷暖，详细询问了解他们的家庭状况、收入来源和致贫原因，并送上了慰问金。当得知黄洞村三组张兴华身患癌症，家境贫寒，廖秋文嘱咐他要保重身体，以积极乐观的心态面对生活，树立信心、战胜病魔。在了解其他困难群众基本情况后，廖秋文鼓励他们树立脱贫致富的信心和勇气，正视困难、乐观生活，争取在各级党委和政府的关心支持下，早日走出生活困境，过上幸福生活。随后，并向该村读书室赠送百余册农业科技书籍。
下午，市编办全体干部职工又来到黄洞村有机茶场，开展除草移苗助民劳动。在办领导的率先垂范下，其他干部职工争先恐后，大家不怕脏、不怕累，一个个干得热火朝天，汗流浃背，经过近一个小时的紧张劳动，2万多株茶苗被全部移完。通过此次助民劳动，进一步加深了全办党员干部对“三农”情况的了解，进一步密切了与人民群众的血肉联系，增强了宗旨意识、群众观念，展现了机构编制工作者的良好风采。
（市编办  综合科）
★衡东县编办召开2016年新春团拜会
2月14日上午，衡东县编办召开新春团拜会，回顾总结2015年工作，认真谋划2016年工作任务。要求全办同志以新年为新起点、新动力，力争2016年机构编制工作再创新佳绩，实现新作为。
★衡山县编办节后迅速进入工作状态
2月25日上午，衡山县编办召开全体机关干部会议，传达学习中央、省、市相关文件会议精神，安排部署节后工作。要求机关干部迅速收心，以良好的精神状态投入工作，为新一年工作开好局、起好步。
★雁峰区编办用编计划审核坚持“四个原则”
为进一步加强机构编制管理，雁峰区编办坚持“四个原则”，严格执行用编计划审核制度。即坚持编制与结构内进人原则，坚持从严控制总量原则，坚持实名制管理原则，坚持年审年用原则。

