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○衡阳市编办召开“两学一做”学习教育动员会
○常宁市编办开展“讲政治、有信念”专题讨论
○祁东县编办启动”两学一做”学习教育
○衡山县编办认真开展“两学一做”学习教育

衡阳市编办召开“两学一做”学习教育动员会

5月23日下午，衡阳市编办组织召开“两学一做”学习教育动员会议。会议传达了中央、省、市委关于在全体党员中开展“两学一做”学习教育有关会议和文件精神，并对下阶段的学习教育活动进行了安排部署，市事业单位登记管理局局长、市编办机关党支部书记范秋平主持会议，市编办主任廖秋文作动员讲话。

廖秋文指出，在全体党员中开展“两学一做”学习教育是我们党推动全面从严治党向基层延伸覆盖的重要途径，是推进党的思想政治建设常态化制度化的重要实践，是做好机构编制工作和加强机构编制队伍建设的重要保证。全办党员要深刻领会“两学一做”学习教育的重大意义、丰富内涵和部署要求，增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致。

廖秋文强调，机关全体党员在学习教育过程中要树标杆，找问题，重整改，准确把握目标要求，突出抓好重点环节。要切实把自己摆进去，对标“四讲四有”，靶向发力，在“学”、“做”、“改”上见真章、出实效，杜绝说空话、走形式。要通过学习教育，筑牢理想信念，增强政治定力，努力做一名重实干、敢担当、有作为的合格共产党员。

廖秋文要求，要精心组织开展好 “两学一做”学习教育，重点要在组织领导、统筹兼顾、注重实效上下好功夫，要做到学习教育与工作实务“两手抓、两促进”，坚决防止“两张皮”现象的发生，要通过学习教育的开展，推动全市机构编制工作大发展、大跨越。

（市编办  综合科）

常宁市编办开展“讲政治、有信念”专题讨论
按照“两学一做”学习教育的安排部署，常宁市编办开展“讲政治、有信念”专题讨论。
会上，全体党员干部围绕“讲政治、有信念”这一主题开展专题讨论。大家表示，不仅要始终保持干事创业、开拓进取的精神，更要坚定理想信念、强化政治意识。常宁市编办主任汪华指出，“讲政治、有信念”是成为合格共产党员的首要前提，每名党员都要深入学习党章党规，学习习近平总书记系列重要讲话精神，深刻把握“讲政治、有信念”的内涵，牢固树立政治意识、大局意识、核心意识，对党绝对忠诚，自觉坚定地在思想上、政治上和行动上同党中央保持高度一致。
（常宁市编办供稿）
祁东县编办启动”两学一做”学习教育
祁东县编办全面启动”两学一做”学习教育，要求全办党员干部深化认识，在思想建设上做明白人。要深刻认识开展“两学一做”学习教育的重要意义，把思想和行动统一到县委县政府和市编办的决策部署上来，做到政治上同心、行动上同步。要真学实做，在学习教育上做排头兵。做到深学细学，以学促干，以学促改，立行立改。尤其是要切实抓好“三抓三促”，即抓学习，促政治素质提升；抓制度，促办事流程规范；抓作风，促机关风清气正。要知行合一，在服务发展上做先行者。要紧紧围绕“控编减编”的总体目标，立足县情实际，盘活存量，优化结构，服务发展大局。尤其是要将学习教育成果转化为新常态下破解改革难题、强化机构编制管理、促进经济发展的强大动力。

（祁东县编办彭雄、陈建柏供稿）

衡山县编办认真开展“两学一做”学习教育

衡山县编办召开”两学一做”学习教育动员会，传达学习上级文件精神，安排部署办机关”两学一做”学习教育相关工作。

会上，组织办机关全体党员干部认真学习了市县专题学习教育实施方案等文件，明确了学习教育的步骤、总体要求、内容和目标任务。要求全体党员干部端正思想态度，积极参与，严格对待，深刻领会习近平总书记系列重要讲话精神，牢记入党誓词，重温党章党规，坚定政治理想信念。要将学习教育与机构编制工作结合起来，以学促干，推动机构编制工作再上新台阶，树立机构编制部门良好形象。

（衡山县编办供稿）
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