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○祁东县“四个到位”做好党政群机关统一社会信用代码工作
○石鼓区启动党政群机关统一社会信用代码工作








全市机关统一社会信用代码工作培训
暨登记管理、网上名称管理工作座谈会在衡阳召开

6月3日，全市机关、群团统一社会信用代码工作培训暨事业单位登记管理和党政机关事业单位网上名称管理工作座谈会在衡阳市编办召开。各县市区编办机关、群团组织统一社会信用代码工作和事业单位登记管理，以及党政机关事业单位网上名称管理工作的负责同志和业务骨干30余人参加了会议。市编办事业单位登记管理局长范秋平到会并作讲话。  
会议认为，建立包括机关、群团在内的统一社会信用代码制度，是党中央国务院审时度势，推动社会信用体系建设的一项重要改革措施，是深化登记制度改革、实现“三证合一”、“一照一码”，理顺代码体制的重要配套措施，也是推动政府职能转变的一条重要途径。会议强调，机关、群团组织统一社会信用代码赋码发证工作，是机构编制部门一项新的工作职责。全市各级编办（登记局）要严格落实中央、省里统一部署，按照市编办《关于开展全市机关、编办直接管理机构编制的群众团体统一社会信用代码赋码工作的通知》（衡编办发〔2016〕6号）精神，准确把握时间节点、工作流程、受理范围等要求，高度重视、精心谋划、加强组织、落实责任，确保在2017年底前完成全市各级党政机关、群团组织的《统一社会信用代码证书》初始颁证工作。会上，各县市区与会代表进行交流发言，对工作中的难点和热点问题进行了分析探讨。范秋平同志还就全市事业单位登记管理工作和党政机关事业单位网上名称管理工作进行了总结、部署。
会议指出，全市党政机关事业单位网上名称管理及网站审核挂标工作成效明显，受到了省编办的通报表彰。但是，与中央编办的要求相比，与省内先进市州相比，还有很大差距。各县市区编办要进一步提高认识，明确工作任务，要通过落实“两个纳入”（中文域名所需费用纳入财政统一支付和网上名称工作纳入编办考核评估），推动域名注册和网站挂标全覆盖。各县市区编办务必在今年6月30日前完成党政机关事业单位开办网站审核和加挂网站标识工作。对网站没挂标的单位，各地编办要下发整改通知书，责成整改到位。
会议强调，县市区登记管理机关要正确把握新形势下登记管理工作面临的新常态，适应全面深化改革新要求，主动参与服务改革；适应简政放权、做好“放管服”，进一步规范优化登记管理服务工作；适应法治国家建设需要，将依法行政贯穿到登记管理各项工作中。要完善登记管理工作制度，落实法人和其他组织统一社会信用代码工作，加强事业单位事中事后监管，做好政务公开和信用监管体系建设，稳步推进事业单位法人治理结构建设试点。
 会议还对机关、群团组织统一社会信用代码制度建设的相关政策和网上赋码操作流程进行了培训。
（市编办  综合科）

衡山县编办颁发首张《统一社会信用代码证书》

6月2日，衡山县编办颁发了该县首张机关《统一社会信用代码证书》，标志着该县统一社会信用代码赋码工作迈出了实质性一步。
全市党政群机关统一社会信用代码工作会议召开后，县编办及时印发了《关于开展机关和群众团体统一社会信用代码赋码工作的通知》（山编办〔2016〕5号），明确全县机关、群众团体、事业单位可持《组织机构代码证》、《事业单位法人证书》等资料，到县编办所属的事业单位登记管理机关申请统一社会信用代码赋码，并换发《统一社会信用代码证书》或标有统一社会信用代码的新版《事业单位法人证书》。
统一社会信用代码赋码工作由县编办负责，具体工作由县事业单位登记管理局承担。根据相关文件精神，过渡期内（2017年12月31日前），组织机构代码和统一社会信用代码并存，过渡期结束后，《组织机构代码证书》将停止使用。
（衡山县编办供稿）


祁东县“四个到位”  
做好党政群机关统一社会信用代码工作

祁东县编办突出“四个到位”，做好党政群机关统一社会信用代码工作。一是精神学习到位。全市培训会结束后，县编办立即组织学习，传达学习统一社会信用代码工作的相关要求，明确赋码工作责任，并设计制定了祁东县党政群机关统一社会信用代码服务指南。二是财政保障到位。积极与财政部门沟通协调，力争工作经费及时足额到位。三是沟通协调到位。主动加强与质监、财政、人社、公安、税务、银行等部门的联系，就《统一社会信用代码证书》定位和作用、与《组织机构代码证》衔接过渡时间等问题进行协商，凝聚工作合力。四是宣传发动到位。充分利用会议和电视台，广泛宣传党政群机关统一社会信用代码赋码工作的相关精神，争取各部门各单位的理解。
（祁东县编办供稿）


石鼓区启动党政群机关统一社会信用代码工作

6月16日，石鼓区编办组织召开机关和群团统一社会信用代码赋码发证工作会议，并采取以会代训的形式对区直47名机关和群团单位具体经办人员进行了培训，讲解操作步骤和方法，该区将在2017年全面完成机关和群团统一社会信用代码赋码发证工作。
（石鼓区编办供稿）
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