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衡阳市召开司法体制改革机构编制工作会议

8月18日上午，全市司法体制改革机构编制工作会议在市中级人民法院会议室召开。市、县两级政法委、编办、法院、检察院相关同志参加了会议。
会议由市委政法委党组成员、纪检组长欧阳强主持。会上，市编办副主任李晓红传达了8月12日全省司法体制改革推进会议有关精神，并就如何填报法院、检察院机构编制移交的有关表格进行了详细说明，明确了各项任务完成的具体时间。李晓红要求，各县市区编办要严格按照中央和省委的决策部署，认真履职，协同配合，主动作为，搞好服务，确保全市司法体制改革各项任务顺利推进。
市中级法院党组成员、政治部主任王如铁，市检察院党组成员、政治部主任张知义分别在会上发言。要求法、检部门要提高对司法体制改革重要性、紧迫性的认识，统筹好各项工作，全力推进改革任务，为即将全面展开的司法体制改革打下良好基础。
（市编办  综合科）


国务院第十三督查组莅衡督查深化“放管服”改革和控编减编工作

9月27日上午，中央编办（国务院审改办）政策法规司副司长李勇一行莅临衡阳县督查深化“放管服”改革和控编减编工作。 
衡阳县县委副书记、代县长孙鹏伟就深化“放管服”改革和控编减编工作情况进行了专题汇报，各有关职能部门就“放管服”改革和控编减编工作提出了很好的意见和建议。人大代表、政协委员、企业代表、市民代表就“放管服”改革谈了自己的切身体会。
李勇副司长对衡阳县机构编制工作给予了充分肯定，认为衡阳县编制工作基础扎实，各项改革推进有序，“放管服”工作思路清晰、措施有力，控编减编工作成效显著。
督查组一行还参观考察了衡阳县政务服务中心，与办事群众进行了交流互动。
省编办副主任廖跃贵及相关处室负责人陪同督查。
（衡阳县编办供稿）


衡山县认真做好城乡居民基本医疗保险
制度整合工作

一是认真学习，理清思路。认真学习湘编办〔2016〕13号等有关文件，研究领悟文件精神，按照要求制定工作计划，确保整合工作顺利开展。二是摸清底子，做好准备。结合实名制数据库信息，将城镇居民医保及新农合两个机构现有的编制数、实有人数分别摸底造册，为划转移交作好准备。三是草拟方案，明确职责。对整合后的管理职责重新梳理，征求部门意见，不断修改完善。
（衡山县编办供稿）
衡东县颁发首张机关群团统一社会
信用代码证书

    9月21日，衡东县事业单位登记管理局向大浦镇人民政府颁发了该县首张行政机关统一社会信用代码证书，正式启动了机关、群团统一社会信用代码赋码工作。
统一社会信用代码赋码工作启动以来，县编办高度重视，强化措施，积极推进。一是加强政策学习，确保全面掌握文件精神。认真学习中央、省、市出台的文件精神，理清此次赋码发证的适用范围、申领条件、材料清单、填报要求、办理流程，为办事单位提供最优质的服务。二是主动与相关部门沟通联系。了解组织机构代码证的发证情况，摸清发放底数，做好衔接工作，确保工作不脱节、按时、高效、稳妥推进。三是积极宣传分步落实。与县委宣传部、县电视台联系，将赋码工作文件精神、政策要求、工作动态及时向社会公布。详细排出各单位报送日期，加强业务指导，确保高效快捷赋码发证。同时充分利用办公电话、QQ工作群，及时做好业务指导工作。
（衡东县编办供稿）


珠晖区强化登记管理工作

一是大力宣传登记管理政策。多渠道、多途径宣传登记管理工作的相关政策，增强工作主动性，提高各部门对事业单位登记管理工作的认识。二是严格执行的登记管理制度。在事业单位法人登记管理工作中，全面启动换发事业单位统一社会信用代码证书；事业单位开办资金由相关主管部门出具确认证明，核实各事业单位的开办资金数额。三是认真做好法人年度报告公示工作。将今年的年检合格单位分期在区党政门户网进行公示，为全面推开事业单位法人年度报告公示工作及登记信息公开工作打好基础。
（珠晖区编办供稿）
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