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市编办认真传达学习党的十八届六中
全会精神

11月4日上午，市编办组织召开全体机关干部会议，专题传达学习党的十八届六中全会精神。
会上，传达学习了中央、省委和市委关于学习宣传党的十八届六中全会精神的通知，原原本本学习了十八届六中全会公报和大会审议通过的《关于新形势下党内政治生活若干准则》《中国共产党党内监督条例》。市编办主任廖秋文作了从六中全会公报看习近平治党思路的专题党课辅导报告，深刻阐述了六中全会召开的重要意义和全面从严治党的主题。
廖秋文指出，党的十八届六中全会，是在中国共产党成立95周年、红军长征胜利80周年的历史节点，在全面深化改革、决胜全面小康的关键时刻，召开的一次十分重要的会议。十八届六中全会是统一全党思想、凝聚全党意识新的粘合剂，是新形势下全面从严治党的加油站，是实现“两个百年”梦想的助跑器。全会专题研究全面从严治党，是党中央着眼于“四个全面”战略布局作出的整体设计，是党中央治国理政方略的深度推进，全会审议通过的《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》，实现了党内政治生活和党内监督制度化、规范化、程序化，为确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心提供了有力保证。全会正式提出“以习近平同志为核心的党中央”，反映了全党全军全国各族人民的共同心愿，是党和国家根本利益所在，是坚持和加强党的领导的根本保证，对维护党中央权威、维护党的团结和集中统一领导，对全党全军全国各族人民更好凝聚力量抓住机遇、战胜挑战，对全党团结一心、不忘初心、继续前进，对保证党和国家兴旺发达、长治久安，具有十分重大而深远的意义。
廖秋文强调，深入贯彻落实全会精神，就是要把全会精神贯穿到机构编制工作各方面，把中央、省、市决策部署落到实处，扎实做好改革管理各项工作。深刻认识和把握贯彻落实全会精神对深化行政体制改革、加强机构编制管理的有力推动作用，以全会精神为指导，认真研究新情况、解决新问题，充分发挥机构编制部门职能作用，为加快推进“五个新衡阳”建设提供体制机制保障。
（市编办  综合科）

市编办主任廖秋文率队调研精准扶贫点工作

11月18日上午，衡阳市委委员、市编办主任廖秋文率副主任李晓红，市事业单位登记管理局局长、办机关支部书记范秋平等同志，深入常宁市天堂山办事处黄洞村调研本办精准扶贫点工作。常宁市编办、市农业委、市林业局、市农业开发办、市扶贫办等5个部门的主要负责人应邀参加。
廖秋文一行首先深入田间地头察看了洪水冲毁水渠、村级茶叶苗圃基地及该村基础设施建设等情况。随后，在该村村部详细听取了天堂山办事处书记彭益玲、黄洞村书记邓志杰等同志的情况介绍，全面掌握了该村2016年度精准扶贫工作进展、贫困户预期收入和当前遇到的困难问题。
　　廖秋文充分肯定了办事处及黄洞村委会为带领村民脱贫致富所作出的努力。他强调，黄洞村地处常宁市偏远山区，属典型的偏、远、穷村，市编办驻村队员要协助黄洞村主动搞好与市相关部门的对接，争取政策支持；村支两委要继续发挥“火车头”作用，积极带动和帮助贫困村民脱贫致富。他指出，搞好精准扶贫工作，一要强化脱贫致富事关民生福祉、事关百年梦想的扶贫观念。党的十八大以来，党中央、国务院把扶贫工作提高到了前所未有的高度。习近平总书记和李克强总理多次看扶贫、讲扶贫，亲自抓扶贫。为此，精准扶贫工作已成实现“两个百年”梦想的基础，必须进一步加强宣传引导，提升脱贫致富的共同认识，夯实思想基础。二要明确以生态旅游为主体、以特色产业为支撑的脱贫思路。黄洞村地处蓝天白云、山清水秀，自然生态良好，适合发展休闲农业、旅游观光产业。同时，要依托传统优势，做好“茶”文章，扩大茶叶基地，打造种茶、赏茶、品茶、售茶系列特色产业、特色旅游格局。办事处和村支两委要围绕构建“全域旅游”思路，抓紧打造旅游特色产业，力争把外地的人引进来，让进来的游客玩得好、留得住。三要采取以政府为引导、以农民为主体的脱贫方式。脱贫致富，要坚持政府引导、农民为主的原则，充分调动广大村民的积极性、主动性，决不能一味地“两眼向上”等靠要，而要立足自我，借助外力，培植内生动力，把“输血”与“造血”有机结合，真正挖断“穷”根，尽快走上富裕之路。四要注重完善基础设施、着眼解决实际问题的脱贫实效。精准扶贫要着眼实际，立足解决老百姓不能解决的问题，重点要围绕方便出行、产业发展、生态保护等方面下功夫。
（市编办  何少吉）

衡阳市加快推进机构编制实名制
数据库建设

为认真贯彻落实省编办关于加快推进机构编制实名制数据库建设的相关要求，切实做好全市机构编制实名制数据库信息的更新、完善、审核等工作，确保全市数据库信息准确无误。衡阳市编办加强领导，强化措施，推动了该项工作的有效落实。
一是统筹安排。召开主任办公会议对实名制数据库建设工作进行专题研究和安排部署，明确各分管领导和科室分工合作，协调推进，综合科负责技术指导和进度跟踪，确保全市实名制数据库建设任务在12月31日前全部完成。
二是印发通知。下发了《关于进一步做好实名制数据库建设的通知》，要求市直单位和县市区编办高度重视，合理安排，严格按照省编办的要求，主动做好本单位、本地区实名制数据库建设工作。对不重视、不配合、不积极，推进效果不理想的单位，停办一切机构编制事项。
三是倒排工期。办业务科室根据市直部门工作量的大小，倒排推进工期，并抽调专人，逐人逐条审核。同时，加强与电子政务部门的沟通联系，增加网络接口，添置电脑等设备，提高办事效率，加快工作进度。
四是及时调度。办领导每月听取一次工作进度汇报，了解全市实名制数据库建设情况，对推进效果慢，工作态度不端正，思想认识不到位的单位和县市区，下发督办函进行督办，限其按时完成任务。
五是认真审核。对各单位录入的信息严格把关，认真审核。统一印制了市直各部门人员信息基本情况表，经各单位人事科初审、办机关业务科室复核，确保信息准确无误后方可录入，提高了数据的真实性。
截止目前，全市已有70%的单位完成了实名制录入任务。
（市编办  廖腾飞）

衡山县编办认真开展机构编制实名制数据库复核完善工作

为强化机构编制实名制管理，突出机构编制实名制数据库在机构编制工作管理创新中的“关口”作用，近日，衡山县编办积极开展机构编制复核完善工作，确保机构编制实名制数据库数据真实准确。
一方面，坚持横向到边，纵向到底，机构编制核查实现全覆盖。此次全县编制核查，种类涵盖行政编制、事业编制、工勤编制等所有编制类型；范围囊括全县各部门及其所属单位的机构、编制、人员信息，坚决做到一个不漏。
另一方面，坚持精确无误，完整全面，机构编制人员信息无疏漏。这次核查，大到每个单位设立依据、隶属关系、人员管理权限，小至每个在编人员个人基本信息，都要求做到准确无误，同时，创新性地把个人近期免冠电子照片录入系统，以便日后更加精准对应到人，为今后的机构编制信息化服务奠定扎实基础。
（衡山县编办供稿）

南岳区开展首次事业单位法人公示信息
抽查工作

为加强对事业单位事中事后监管，11月中旬，南岳区事业单位登记管理局集中时间和力量，开展了首次事业单位法人公示信息抽查工作。
此次共抽查了教育和卫生系统10余个单位，主要采取查阅资料、听取汇报的方式进行，重点对抽查单位贯彻落实《事业单位登记管理暂行条例》情况和工作中存在的主要问题进行了检查。通过抽查发现区属事业单位法人公示工作主要存在年报公示递交不及时、内容填报不规范等问题。下一步，区编办和区登记局将印发通知，要求区属事业单位认真开展自查自纠，立查立改，确保全区事业单位年报公示工作规范有序。
（南岳区编办  袁  敏  屈益清）
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