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市直机关工委书记李瑞荣来我办
作专题党课辅导

为推动办机关“两学一做”学习教育深入开展， 7月14日下午，办机关支部特邀请市直机关工委书记李瑞荣亲临我办，为全办党员干部作“两学一做”学习教育党课专题辅导。市编办主任廖秋文主持学习会。
李瑞荣围绕新时期合格党员标准，结合习近平总书记“七▪一”重要讲话，从提升政治素养、提升道德素养、提升法制素养三个方面，旁征博引、引经据典，深刻阐述了如何做一名新时期合格党员。整个辅导报告内容丰富，氛围轻松，既有理论阐述，又有事例佐证；既有正面典型，又有反面事例；即有名言警句，又有民间俗语。全体党员听得聚精会神，受益匪浅。
廖秋文指出，李瑞荣书记的党课是一堂深刻的理论引导课、生动的思想教育课、朴素的人生哲学课、优秀的政治艺术课，大家要认真吸收，及时消化，要严格按照《中国共产党章程》的要求和新时期合格党员的标准，认真对照，自我检查，自我完善，自我提高，争做一名优秀的党员干部。
专题党课结束后，全体党员干部围绕能否带头践行社会主义核心价值观、能否坚守高尚的道德情操、能否保持积极健康的生活方式开展了深入讨论。
（市编办  综合科）

衡阳市编办深入联点村开展送党课下乡活动

在“两学一做”学习教育紧锣密鼓推进之际，8月2日，衡阳市编办主任廖秋文率办机关党支部书记、市事业单位登记管理局局长范秋平等同志，深入常宁市天堂山办事处黄洞村开展“送党课下乡”活动。
廖秋文在授课中深入浅出地讲解了当前开展“两学一做”学习教育的重要意义，传达了省委、市委关于 “两学一做”学习教育的有关精神。他指出，基层党员要在特殊的地方、特殊的环境、特殊的时期发挥特殊的作用，要坚定不移地成为人民群众心目中的举旗人，成为敢于担当的先锋者，成为勤劳致富的“领头羊”，成为服务群众的带头人。要充分发挥党员的先锋模范作用，树立起党组织和党员干部在群众中的良好形象。范秋平在授课中强调，共产党员要不忘初心，坚定永远跟党走的信念，要看到党带领全国人民取得的巨大成就，要牢记党的组织，要始终追求初心、守住初心。
听了市编办领导的专题党课后，该村党员纷纷表示本次专题党课内容丰富、贴近农村，为大家拓展了思维，开阔了视野，对在全党开展“两学一做”学习教育重大意义有了进一步的深刻认识，今后一定要发挥党员先锋模范作用，争做一名合格的共产党员。
专题党课结束后，廖秋文率队走访慰问了9名困难老党员，共送去慰问金2700元。
（市编办  综合科）
常宁市编办深入嵩联村走访慰问困难党员

值建党95周年之际，常宁市编办党支部结合”两学一做”学习教育，深入宜阳办事处嵩联村，为困难党员送去了节日的问候和党组织的关怀与温暖。活动共走访慰问困难党员5人，发放慰问金2000元。
（常宁市编办供稿）

参观《红旗渠》心得

上个礼拜，省编办组织学习，我有幸参观了爱国主义教育基地“红旗渠”。
以前只是在电视上看过《红旗渠》纪录片，对红旗渠只是有着朦胧的感觉。这次，走进了红旗渠，被称为“人工天河”人间奇迹所震撼，为气壮山河的红旗渠精神所感动。
红旗渠是20世纪60年代，国家经济困难时期，林县人民以“重新安排林县河山”的豪迈气概，在党的领导下经过十年艰苦奋斗，战胜种种困难建成的大型水利工程，是一部与大自然搏斗的壮丽史诗。红旗渠工程浩大，施工环境恶劣。总干渠宽8米，高6米，全长71公里，架设157个渡槽，打通211个隧道，历时十个春秋。在当时生产力水平相当低、技术条件十分落后、生活相当艰苦的情况下，林县人民在党的领导下，凭着自己的双手，以“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的精神，修建了举世闻名的红旗渠，创造了奇迹。就算以今天的眼光来看，也堪称为人力、人智的绝笔。
周恩来总理曾自豪地告诉国际友人：“新中国有两大奇迹，一个是南京长江大桥，一个是林县红旗渠”。修渠中孕育形成的“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神，已成为我们国家宝贵的精神财富。这种精神，就算是在这个科技、经济高速发展，社会日新月异的今天，仍然值得我们大力学习和弘扬。
在参观的过程中，给我感受最深的就是，红旗渠已发挥作用近五十年，而且将继续造福于后世子子孙孙。以杨贵为代表的共产党员，能够在当年的生产力和技术水平都相当落后的情形下，提出劈开太行引漳入林的伟大设想，体现了林县党和人民无畏的精神和卓越的胆识。林县党员干部和群众，不屈不挠与天斗与地斗，历尽艰辛，终铸“人间天河”。红旗渠的修建中，党员干部和群众表现出来的吃苦耐劳、不怕牺牲、无私奉献、勇敢顽强的拼搏精神，既体现了中华民族的优良传统和豪情壮志，又体现了共产党员的先进性和顽强追求，值得我们铭记于心。
红旗渠精神代表的是一种时代的精神，看到了红旗渠就会使人重拾记忆，忆起那个时代我们的党和人民自立更生、艰苦奋斗的精神。这种精神将引领和鼓舞着我在今后的工作中，自强不息、奋斗拼搏，为构建社会主义和谐社会尽一份力，为祖国发展和建设做出更大的贡献。
（衡南县编办主任  颜明亮）
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